

چهارشنبه ۳ شهریور ماه ۱۳۹۵ ۲۱ ذی القعدة ۱۴۲۷/۲۴ August ۲۰۱۶	
سال شانزدهم/شماره ۴۴۵۰ ۸ صفحه تکشماره ۱۰۰۰ تومان	
صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
سردبیر: مجتبا یورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی: ت‌رشت- چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	
تحریریه: ۰۲۳۳۳۲۵۵۲-۰۲۳۳۳۳۵۶۶	فکس: ۰۲۳۳۳۵۵۵۲
دفتر آستانرا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰	
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱-۸۸۵۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۰۲۳۲۲۴۷۲۷-۰۲۳۲۲۴۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com	

خبر

صالحی امیری:

اقتصاد مقاومتی در فضای انتقام‌جویی

و فحاشی محقق نمی‌شود

بخش سیاسی – رییس کتابخانه ملی با اشاره به موضوع کنسرت‌ها گفت: اگر به جوان‌ها نشاط ندهیم نتیجه‌اش اعتیاد، طلاق، خشونت و فرار است و چه کسی پاسخ آن را خواهد داد؟

به گزارش خبرنگار ایلنا، سیدرضا صالحی امیری در جلسه شورای اداری شهرستان تهران که با حضور فرماندار تهران و برخی مسئولان در سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور برگزار شد، با انتقاد از اینکه چرا در ۱۶ سال گذشته شعارهای ملی که از سوی رهبر انقلاب مشخص شد در عمل محقق نشده، اظهار داشت: چرا هیچ مرجع رسمی نسبت به عملکردهای صورت گرفته در ارتباط با شعارهای سال گزارشی به ملت نداده است. و اینکه چرا در سال الگوی مصرف ، مصرف سوخت و انرژی باید افزایش یابد.

صالحی‌امیری با تأکید بر اینکه اقتصاد مقاومتی که شعار امسال از سوی مقام معظم رهبری تعیین شد باید به یک گفتمان تبدیل شود، افزود: مساله این است ما در بحث تحلیل از فرمایشات رهبری دچار خطای تحلیلی هستیم که این خطا متوجه نخبگان و مسئولان کشور است و باید شعارهای ملی به سمت گفتمان‌سازی بروند و در حال حاضر حلقه مفقوده اقتصاد مقاومتی در تحلیل گفتمان است.

مشاور رئیس‌جمهور با بیان اینکه جامع‌نگری، کلان‌نگری، ان‌گراایانه بودن، اجماع‌گرایانه بودن، نگاه به آینده و تحول‌گرایی، شش کلمه بنیادین برای گفتمان‌سازی است، خاطر‌نشان کرد: گفتمان در جامعه شکل می‌گیرد، نه در سازمان و نهادها و آغاز این موضوع نیازسنجی در جامعه است. به طور مثال عاشورا با یک گفتمان در جامعه تبدیل شده و جامعه شیعی این گفتمان را پاس می‌دارد و یا مثالی دیگر اینکه نوروز به گفتمان ملی جامعه ما تبدیل شده اما همچنان شاهد هستیم اقتصاد مقاومتی در حد شعار باقی مانده و به گفتمان ملی تبدیل نشده است. جامعه باید اغنا شود که گفتمان فواید زیادی را برای آنها به دنبال دارد.

وی ضمن تأکید بر اینکه گفتمان در یک پروسه شکل می‌گیرد، نه در پروژه، اظهار داشت: پروسه در بطن اجتماع و در باورهای جامعه شکل می‌گیرد و گفتمان از جنس باید‌ها نیست بلکه از جنس باور‌هاست.

صالحی‌امیری ادامه داد: اقتصاد مقاومتی باید از دل حوزه علمیه، روحانیت و محراب برای مردم تبیین شود و هیئت‌های مذهبی باید این گفتمان را برای مردم توضیح دهند.

مشاور رئیس‌جمهور اضافه کرد: گفتمان اقتصاد مقاومتی باید از مدارس و نهادهای آموزشی ما آغاز شود و نهادهای عمومی مانند شهرداری، آستان‌قدس، اوقاف و صداوسیما نیز باید در این زمینه فعال باشند.

وی با تأکید بر اینکه اقتصاد مقاومتی در شرایط تهدید، انتقام‌جویی و فحاشی و محکوم کردن یکدیگر شکل نمی‌گیرد، بیان کرد: اگر فضای سیاسی ما آغشته به انگ‌زنی‌ها و انتقام‌جویی‌ها باشد و اگر فضای فرهنگی پرآشوب باشد اقتصاد مقاومتی تحقق نمی‌یابد چراکه به یک فضای باثبات نیاز دارد.

صالحی‌امیری با اشاره به اینکه در جمهوری اسلامی یک نظام وجود دارد و در رأس آن یک نفر قرار دارد، گفت: در این نظام یک شخص مجاز است حکم حکومتی صادر کند و هیچ‌کس حق ندارد در این حوزه وارد شود و هر گونه «وتو» باید توسط اول شخص نظام انجام شود بنابراین در این نظام سه قوه باید یک ساختار سیاسی را دنبال کنند. مشاور رئیس‌جمهور با بیان اینکه اصلا مداخله تخصصی در بحث کنسرت‌ها و مسائل فرهنگی ندارم، تصریح کرد: اگر به جوان‌ها نشاط ندهیم نتیجه‌اش اعتیاد، طلاق، خشونت و فرار در جامعه می‌شود و چه کسی پاسخ خواهد داد؟ عده‌ای اصرار دارند دولت را وارد حاشیه کنند اما دولت هیچ‌گاه وارد حاشیه نشده است.

وی با تأکید بر اینکه دولت قائل به نقد است و باید نقد هم شود، افزود: امروز یکی از وزرا به من می‌گفت با این همه تلاش صورت گرفته ببینید چگونه با ما برخورد می‌کنند؟ آیا این اخلاقی و انسانی است؟

گیلان امروز

رییس جمهور:

آنها که به امید مردم لطمه می‌زنند به دشمنان امید می‌بخشند



تورم تک رقمی شده و به زیر ۹ درصد رسیده است. وی با ارائه آمار و ارقامی از وضعیت اقتصادی کشور آن را مطلوب ارزیابی کرد و افزود:

امروز بعد از سالیان دراز در سه – چهار ماه اول سال صادرات غیر نفتی بر واردات کشور پیشی گرفت . بنابراین به آرمان خود در اقتصاد مقاومتی دست یافتیم در تولید گندم به خود کفایی رسیدیم و تراز تجاری در بخش مواد غذایی به رقم کم سابقه‌ای رسیده است، به طوری که فقط ده درصد از مواد غذایی وارد شده و در ۹۰ درصد آن به خود کفایی رسیده‌ایم.

روحانی یاد او رشد: در بحث احقاق حقوق مردم و سیاست خارجی در نقطه‌ای ایستاده‌یم که برای اولین بار در تاریخ هسته‌ای آب سنگین صادر می‌کنیم و این اتفاق برای اولین بار است که می‌افتد. از همه قطعه‌نامه‌های علیه ملت عبور کرده و همه دیوارهای تحریم را فرو ریخته‌ایم و مسیر برای فعالیت اقتصادی از هر زمان دیگری آماده‌تر است.

روحانی تصریح کرد: هدف ما در سال جاری اجرای اقتصاد مقاومتی و سیاست‌های آن و تحول برای رونق اقتصادی و ادامه رشد اقتصادی با هدف ۵درصد در سال جاری می‌باشد.

رئیس‌جمهور کشورمان در ادامه گفت: امیدوارم در همه حوزه‌ها بتوانیم به قول‌هایی که به ملت داده‌ایم برسیم و با تدبیر دولت و کارگزاران ملت، امید ایجاد کرده و این امید را تا دستیابی به اهدافمان ادامه دهیم. وی خاطر نشان کرد: آنها که به امید مردم لطمه می‌زنند به دشمنان این نظام امید می‌بخشند و من امیدوارم در سال پیش رو با همراهی مردم و با وحدت و انسجام و آرامش به آرمان‌های انقلابمان دست یافته و روح امام (ره) و شهدا را خوشحال کنیم. روحانی در پایان سخنان خود اظهار کرد:از خاندان امام خمینی (ره) که همواره پشتوانه انقلاب ، نظام و دولت بودند بخصوص یادگار امام سیاست‌گزاری و تقدیر می‌کنم. ما ان‌شاءالله با حمایت و حضور مردم و هدایت‌های مقام معظم رهبری سال پیش رو را امیدوارتر به سمت اهداف بلندمان برای تحقق مطالبات مردم حرکت خواهیم کرد.

تلاش تندروها برای برداشتن مُهر و موم یک نامه «محرمانه»

غروی: از یک رابطه ناصحانه سوءاستفاده سیاسی شد

به گفته آیت الله سیدمحمد غروی رئیس‌جمهور سابق خیلی ساده از کنار نکات مدنظر مراجع و بزرگان دینی عبور می‌شد. این عضو جامعه مدرسین در مقام مقایسه می‌گوید: دولت گذشته اصلا انگیزه جدی برای ارتباط با حوزه، علما و مراجع نداشت، حتی بعضی از دوستان رئیس‌جمهور سابق تفکراتی داشتند که باعث می‌شد در آن دولت توجهی به مرجعیت نباشد، حال آنکه ارتباط دولت آقای روحانی با مراجع عظام بهتر است. بالاخره وزرا، مشاوران و معاونان رئیس‌جمهور خدمت مراجع می‌رسند از کارهای خوبی که انجام دادند گزارش دهند، سؤال هایی از آنها می‌شود و پاسخ می‌گویند. در مجموع رابطه مثبتی بین دولت یازدهم و مراجع برقرار است.

نکته دیگر آنکه سوءاستفاده‌آزاری و جناحی برخی افراد و رسانه‌ها از نامه ناصحانه جامعه مدرسین به رئیس‌جمهور، مورد انتقاد اعضای این تشکل روحانی نیز قرار دارد، به طوری‌که عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم می‌گوید: جامعه مدرسین در زمان های مختلف گاهی افرادی را برای صحبت با رئیس‌جمهور وقت می‌فرستاد یا نامه هایی می‌نوشت چون بنای جامعه مدرسین این نیست که خدای نکرده دولت مشروع نظام و مورد تأیید رهبری را تضعیف کند این بار هم همین کار انجام شد بنابراین نباید از هر موضوعی برای بازی های سیاسی و جناحی استفاده کرد. نکته آخر آنکه فقط دیکته نانوشته غلط ندارد به عبارت بهتر وارد بودن انتقاد به کار متولیان حوزه اجرایی امری طبیعی به نظر می‌رسد اما مهم موثر واقع شدن آن است که در این رابطه نحوه بیان نقد به فرد مورد نظر بسیار اهمیت دارد. همین مسئله است که موجب شده با وجود همه فشارها و فضاسازی‌هایی که نواصولگرها با هدف اختلاف‌افکنی میان روحانیت و دولت استفاده می‌کنند، جامعه مدرسین بر محرمانه ماندن نامه خود اصرار کند.

امروز و هرروز

با گیلان امروز



خبر

سیدحسین خمینی خطاب به هیات دولت:

هجومه‌ها بر دولت سنگین است

بخش سیاسی– یادگار گرمای امام با تأکید بر اینکه حرکت رو به جلو هزینه و مخالفینی دارد، خطاب به اعضای هیأت دولت گفت: مرد میدان باشید؛ هزینه بدهید.

به گزارش ایلنا به نقل از جماران، حجت الاسلام سید حسن خمینی در تجدید میثاق هیأت دولت با آرمان های بنیانگذار جمهوری اسلامی، گفت: ایام هفته دولت ایام مبارکی است که دولت بتواند زحمات بسیار زیاد و خدمات بسیار گسترده ای را که به دست و بازوی آنها تحقق یافته به مردم گزارش دهد.

یادگار امام با اشاره به خاطر‌های از سال‌های آغاز نهضت امام خمینی (ره) این خاطره را برای روزهای پشت سر و پیش روی دولت کمک‌کننده عنوان تصریح کرد: یکی از قدیمی‌ترین یاران امام می‌فرمود که در سال ۴۲ وقتی داشتم به منزل امام می‌رفتم دیدم اطلاعیه‌ای را به دیوار چسباندند و یک صفحه فحش غیر تکراری به امام دادند. اطلاعیه را کندم و داخل حیاط شدم. وقتی امام دیدند که برگه دست من است قبل از اینکه حرف بزنم به من گفتند که صبح خودم آن را دیدم و نکندم. سپس گفتند که تا فحش نخوریم کار پیش نمی‌رود.

وی با تأکید بر اینکه کار بزرگ حتما مخالفان دشنام‌گو دارد، ادامه داد: اگر انسان در برابر دشنام سر خم کند خودش را به ارزاترین قیمت فروخته است؛ اگر قرار باشد انسان در مقابل دشنام کوتاه بیاید در حقیقت قیمت بسیار کمی روی خودش گذاشته است.

سیدحسین خمینی افزود: استاد شهید مطهری تعبیری دارند که می‌گویند من رفتار بعضی‌ها را به «منطق ماشین دودی» تعبیر می‌کنم؛ در قدیم وقتی قطار ایستاده همه برای تیمن و تبرک به آن دست می‌زدند، ولی وقتی قطار حرکت می‌کرد به آن سنگ می‌زدند. بنابراین حرکت رو به جلو حتما مخالفانی دارد. این مخالفان بعضاً از منطلق و فضای انصاف خارج می‌شوند، اما کسی که در مقابل دشنام‌ها و بی‌انصافی‌های آنها سر فرود بیاورد قیمت بسیار نازلی روی خودش گذاشته است.

وی با بیان اینکه امام بیشترین دشنام را از دوست و دشمن و هم لباس و غیر هم لباس خورده است، یادآور شد: عظمت امروز امام را ببینید. ولی در کنار آن وقتی را هم ببینید که لیوان فرزند شهیدش (حاج آقا مصطفی) را آب کشیدند.

یادگار امام ضمن بیان اینکه مقابله با تحجر و ایستادن بر اندیشه هزینه دارد، خطاب به هیأت دولت گفت: مرد میدان باشید و هزینه بدهید. وی خطاب به اعضای دولت توصیه کرد که ایستادگی بر اندیشه داشته باشند و افزود: البته الزاما کسی که ثبات رأی دارد درست عمل نمی‌کند. باید علاوه بر ثبات رأی به صحت رأی نیز توجه شود. اما اگر توکل کردیم و صحت رأی داشتیم و خداوند کمک کند تا ثبات قدم پیدا کنیم، آنگاه پیش می‌رویم.

وی یادآور شد: هجمه‌ها بر دولت سنگین است و بی‌انصافی‌هایی وجود دارد که عزم و تلاش دولت را طلب می‌کند. در رأس دولت شخصیت محترم، وجیه و مقبولی وجود دارد که نشان دادند این هزینه‌ها را به خوبی پرداخت می‌کنند و به عهدی که با مردم بستند پایبند هستند. امید داریم که اعضای کابینه هم این گونه باشند و همت مضاعفی را بدرقه کار خودشان کنند و این مسیر را که تا الآن آمدند ادامه دهند.

●●●●●

وزیر دفاع:

اظهارات من تضعیف شأن و جایگاه مجلس نبوده است

بخش سیاسی– وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در نامه ای به رییس مجلس شورای اسلامی ضمن ابراز تاسف از سوء تفاهم ایجاد شده تأکید کرد: آنچه من گفتم به هیچ عنوان تضعیف شأن و جایگاه مجلس یا نمایندگان نبوده است، بلکه منظور این بود که اتخاذ چنین تصمیمی نیاز به تصویب مجلس ندارد.

به گزارش ایسنا، در نامه سردار حسین دهقان که دیروز – سه شنبه – خطاب به علی لاریجانی منتشر شد، آمده است:

پیرو تذکر و اظهارنظر جناب عالی در جلسه دوم شهریورماه مجلس شورای اسلامی در رابطه با انعکاس نظر اینجانب در مورد کمک به اقدام مشترک ایران – روسیه برای پشتیبانی از جبهه مقاومت در سوریه جهت مقابله با جریانات تروریستی – تکفیری که به نیابت از مثلث آمریکا، عربستان و صهیونیست‌ها منطقه را نامن و بی ثبات کرده و دامنه و گستره اقدامات آن‌ها امنیت جهان را تحت تأثیر قرار داده است، باستحضار می‌رساند:

۱– شأن و جایگاه مجلس شورای اسلامی در قانون اساسی، مواضع و دیدگاه های حضرت امام(ره) و رهبر معظم انقلاب برای ملت ما شناخته شده و در تاریخ حیات جمهوری اسلامی ایران به عنینیت رسیده است.

۲– نمایندگان مجلس، وفق قانون اساسی می‌توانند از مسایل کشور مطلع شده و در جریان امور قرار گیرند و بحمدالله در دوره مسوولیت اینجانب تعامل و همکاری همه جانبه با مجلس و نمایندگان در بالاترین سطح قرار دارد.

۳– ضمن ابراز تاسف از سوء‌تفاهم ایجاد شده تصریح می‌گردد آنچه من گفتم به هیچ عنوان تضعیف شان و جایگاه مجلس و یا نمایندگان نبوده و بلکه منظور این بود که اتخاذ چنین تصمیمی نیاز به تصویب مجلس ندارد. وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در این نامه از رییس مجلس خواسته است تا این موضوع را به نحو مقتضی در جلسه علنی مجلس به استحضار نمایندگان برساند.